

*Чурикова Анастасия,
студентка Новороссийского филиала
Финансового университета при
Правительстве Российской Федерации,
2021 г.*

Война – самое страшное, что может произойти с человеком и страной в целом. Это жестокая игра, где есть победитель и проигравший. Правда жертвами этой игры становятся обычные люди, готовые пойти на все, чтобы защитить свою семью и страну. В ночь 22 июня 1941 года эта беда настигла нашу страну. И мою большую семью в том числе. Моя семья берет свои корни в далеком городе на Дальнем Востоке – Хабаровске.

Ослопов Петр Павлович родился в 1919 году в городе Хабаровске. Он является родным братом моей прабабушки Ослоповой (Бахарева) Раисы Павловны. На фронт его призвали в сентябре 1941 года. Он как доблестный патриот своей страны без страха и смятения отправился защищать рубежи нашей необъятной страны. Через боль, болезни он отвоевывал по кусочкам день за днем земли у немецких захватчиков. Но, к сожалению, до конца войны он не дожил. Погиб в боях под Ленинградом в январе 1942 года. А ведь ему было всего 23 года, казалось бы вся жизнь еще впереди. Его инициалы выгравированы на памятной стене у Вечного Огня на берегу реки Амур.

В то же время моя прабабушка Ослопова (Бахарева) Раиса Павловна (15.07.1920-03.04.2004) являлась тружеником тыла, трудилась на заводах целыми днями и ночами, но все ради благого дела. Я считаю ее поистине сильной женщиной. У нее было 5 детей и каждому она всегда успевала уделять внимание, несмотря на свою тяжелую судьбу. Она прожила долгую и счастливую жизнь, даже увидела маленькую меня.

Бахарев Михаил Васильевич (03.06.1916-20.09.1987) – мой прадед, был охранником в лагере для военнопленных.

К сожалению, информацию о его деятельности там не удалось отыскать, ибо слишком много документов по сей день засекречены. Прошел всю войну.

Раиса и Михаил являются родителями моей бабушки – Наговицыной Татьяны Михайловны. Она является Ветераном Труда СССР и с самого детства воспитывала меня и воспитывает до сих пор.

Спиридонов Василий Иванович – дядя моей прабабушки. Так же в 1941 году отправился на фронт. Был военным сапёром, прошел всю страну и участвовал в боях за Кёнигсберг – в 1945 году переданный под юрисдикцию СССР, а в 1946 переименованный в Калининград. Но к сожалению до конца войны он так и не дошёл. Погиб под Кёнигсбергом.

Фотографии оцифровать не удалось, они все находятся в очень плохом состоянии, а некоторых нет вообще. На первой фотографии Раиса и Михаил Бахаревы, а на второй их большая семья. Но я считаю, что не важен внешний вид человека, важна его история, его вклад в Победу.

Моя семья может по праву гордиться этими людьми, ведь благодаря им мы видим чистое синее небо над своей головой. Главное никогда не забыть своих предков и их великий подвиг. Наша цель – ни при каких обстоятельствах не допустить новой войны, поэтому молодому поколению важно знать, помнить и чтить своих героев, людей, которые отдали свои жизни взамен на нашу спокойную жизнь.

